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.Zu wenig Platz.
TAuBendurchmesser sollte
35 - 40 m betragen.
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" Kreisverkehr funktioniert
s o enur rechnerisch.

< oe o0 0.« . Gemeometrisch ist deutlich
L LU Umehr Platz nowendig.
L AuBendurchmesser sollte ()

s oo e e - Befahrbarkeitsprobleme
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."Zu wenig Platz in westlicher
_“Richtung. AuBendurchmesser
-sollte 35 - 40 m betragen.
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Kreisverkehr (D: ca. 32 m)
Prognose Nullfall:
Prognose Bezugsfall B26n BA2: B
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Platz. Der

50 m betragen ->
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Prognose Nullfall:

Prognose Bezugsfall B2

Prognose Bezugsfall B26n BA2: B
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Kreisverkehr (D: ca. 24 m)
lifall: By

Prognose Bezugsfall B26n BA2: B
| Prognose Bezugsfall B26n BA3: C
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VFK (wie Bestand)

Prognose Nullfall: B
Prognose Bezugsfall B26n BA2: B
Prognose Bezugsfall B26n BA3: C|
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VFK (wie Bestand)
Prognose Nullfall: B
Prognose Bezugsfall B26n BA2: C
Prognose Bezugsfall B26n BA3: C

Kreisverkehr (D: ca. 28 m)

Prognose Nullfall:

Prognose Bezugsfall B26n BA2: A
=| Prognose Bezugsfall B26n BA3: A
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135-40m betragen ->

Befahrbarkeitsprobleme
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Lohr am Main

|Machbarkeitsuntersuchung
|Kreisverkehre

Skizze mit QSV nach HBS

Verkehrsentwicklungsplan
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Prognose Nullfall:

Kreisverkehr (D: 30 m)
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Prognose Bezugsfall B26n BA3: B

Platz in 6stlicher Richtung
Nutzbar? AuBendurchmesser sollte
35 - 40 m betragen.

Kreisverkehr hier gut vorstellbar.

Legende
QSV nach HBS
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